
ATA DA 31º SESSÃO ORDINÁRIA, 02ª SESSÃO LEGISLATIVA, 10ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE COLORADO DO OESTE, 

ESTADO DE RONDÔNIA, REALIZADA EM 19 DE SETEMBRO DE 2022, COM 

INÍCIO ÀS 9.00 HORAS, SEM MATÉRIA NA ORDEM DO DIA. 

 

Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, com 

início às nove horas, na sede da Edilidade, situada a Rua Rio Grande do Sul nº. 

4195 sob a Presidência do Vereador Martinho de Souza Rodrigues, secretariado 

Ad hoc pelo vereador Thiago José Monteiro Vieira, reuniram-se os Vereadores 

na 31ª Sessão Ordinária, 02ª Sessão Legislativa, 10ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Colorado do Oeste – Estado de Rondônia. Após a verificação de 

presença constatou-se a ausência do Vereador 1°secretário Wender de Souza 

Castro Silva, Fábio da Silva Souza, Maria Marlúcia de Almeida e Adalkiliano 

Avesão da Silva Gonçalves e, havendo quórum Regimental o Senhor Presidente 

declarou aberta a 31° Sessão Ordinária. Ao iniciar os trabalhos da Sessão, o 

Senhor Presidente solicitou ao Vereador Secretário que fizesse a leitura da Ata da 

30ª Sessão Ordinária ocorrida em 12 de Setembro de 2022 e da Ata da 8° sessão 

extraordinária ocorrida em 13 de setembro de 2022. Em seguida, o Vereador 

1°Secretário apresentou requerimento verbal, solicitando que fossem dispensadas 

as leituras das mencionadas Atas, uma vez que as mesmas ficaram disponíveis, 

para conhecimento dos nobres Vereadores, na Secretaria desta Casa de Leis, 

conforme prevê o Regimento Interno. Após isto, o Senhor Presidente colocou o 

requerimento verbal em discussão, e não havendo quem quisesse discuti-lo, 

submeteu-o a votação, o qual foi aprovado por unanimidade dos Vereadores 

presentes. Feito isso, na sequência, o Senhor Presidente, colocou a Ata da 30° 

Sessão Ordinária, e da 8° sessão Extraordinária em discussão e não havendo 

comentários a respeito do termo das mesmas, submeteu-as em separado em 

votação, sendo aprovadas por todos os Vereadores presentes.  Em ato contínuo o 

Senhor Presidente solicitou ao Vereador ao Secretário que encerrasse as 

inscrições de Oradores inscritos no pequeno e no grande expediente, conforme o 

Art. 152 do Regimento Interno. Seguindo com os trabalhos da Sessão Ordinária, a 

Senhor Presidente solicitou ao Vereador Secretário que fizesse a leitura dos 

expedientes recebidos e expedidos, e não havendo expedientes, passaram-se as 

Proposições Novas. Em seguida o Presidente pediu ao Vereador Secretário que 

fizesse a leitura do projeto de Lei  n° 2.683/2022 ,constando no processo 

legislativo n°6866, de Autoria do Executivo Municipal. Em seguida o Senhor 

Presidente informou que o Projeto de Lei seria encaminhado as Comissões 

Permanente para emissão de pareceres. Em seguida, o Presidente pediu ao 



Vereador Secretário que fizesse a leitura do projeto de Lei  n° 2.684/2022 

,constando no processo legislativo n°6867 de Autoria do Executivo Municipal. Em 

seguida o Senhor Presidente informou que o Projeto de Lei seria encaminhado as 

Comissões Permanente para emissão de pareceres. Não havendo mais 

Proposições Novas, passou-se aos Oradores Inscritos no Pequeno Expediente.  

Não havendo oradores Inscritos no Pequeno Expediente, passou-se aos Oradores 

Inscritos no Grande Expediente. Primeiro vereador inscrito  vereador Assis 

Spanhol. Iniciou saudando a todos. Falou da imensa alegria em receber os alunos 

e professores da Escola Clair. Fez menção a importância dos alunos ficarem a par 

das leis, e como elas é aprovada nessa casa de Leis. Parabenizou a todos os 

envolvidos e se colocou a disposição para que possa estar sempre ajudando a 

sociedade. Fez convite para participação no futuro, deixou claro que as portas 

estarão sempre abertas. Falou que logo a após a sessão os alunos vão prestigiar 

uma palestra oferecida pelo Flavio da prefeitura. Terminou agradecendo a todos. 

Segundo orador inscrito, vereador Thiago José Monteiro Vieira saudou a todos. 

Falou da importância que é a presença dos alunos e professores e diretores das 

escolas presente nessa casa de Leis. Falou da importância da participação da 

comunidade nesse processo. Explicou que o vereador é servidor do povo. 

Mencionou o processo a qual usou para sua campanha. Falou que a sociedade é o 

patrão do vereador.  Deixou claro que o vereador é o autor fiscalizador e 

representante do povo. Disse que o vereador não tem poder de executar sendo 

assim, fiscalizador e faz cobrança para que sejam efetuados os serviços da melhor 

maneira possível. Falou da importância do titulo de eleitor, o qual tem o poder de 

escolhas dos seus representantes. Agradeceu os internautas que está 

acompanhando ao vivo a sessão.  Terminou agradecendo a todos.  Não havendo 

mais oradores inscritos no Grande Expediente, o Senhor Presidente finalizou os 

trabalhos, e em nome de Deus Declarou encerrada a 31ª Sessão Ordinária, 

mandando lavrar a presente Ata, a qual foi feita por mim, Vereador Thiago José 

Monteiro Vieira Secretário Ad hoc, que passo assinar a seguir, 

_____________________, juntamente com O Vereador Martinho de Souza 

Rodrigues, Presidente em exercício do Poder Legislativo Municipal, 

______________________, para ser publicada na forma Regimental. Colorado do 

Oeste RO, 19 de setembro de 2022.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.. 
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